



PEST MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

1064 Budapest, Vörösmarty u. 34/a. • 1400 Budapest, Pf.: 78.

Tel.: (1) 354-3570→99 • (1) 301-6640→49 • Fax: (1) 269-4479

E-mail: pes.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés az idős asszonyokat megtámadó és súlyosan bántalmazó rabló párral szemben

A Pest Megyei Főügyészség nyereségvágyból elkövetett emberölés büntettének kísérlete, a Gödöllői Járási Ügyészség rablás büntette miatt emelt vádat az ellen a férfi és nő ellen, akik idős, egyedül élő asszonyokat raboltak ki Gödöllő és Vác környéki falvakban.

Az ügy vádlottai, egy férfi és egy nő 2013 februárja óta éltek együtt Püspökatvanban, munkahelyük, jövedelmük nem volt.

A nő tudta, majd élettársával együtt ki is figyelte, hogy a Püspökatvan az egyik utcájában egyedül él egy igen idős, 90 év körüli asszony.

2013. május 5-én a vádlottak kábítószer fogyasztottak, majd éjszaka az idős asszony házához mentek. Átmásztak a kerítésen, a nő magához vett egy közel egy méteres szerszámnyelet, lekapcsolták a villanyórát és rátörték az ajtót az alvó asszonyra. A nő a felriadó sértettől pénzt és ékszereit követelte, majd a szerszámnyellel dühből ütlegelni kezdte a nénit, legalább hatszor sújtott a fejére, arcára, mellkasára. Az asszony a karjával védte magát.

A bántalmazás következtében az idős asszony súlyos sérüléseket szenvedett el, ám csupán a véletlen szerencsének és a védekezésének köszönhető, hogy a fejét ért ütések nem okoztak életveszélyes sérüléseket.

Miután az asszony ütlegelését befejezte, a nő elkérte élettársa kését, azt a sértett arcához tartotta, és arra kényszerítette, hogy mutassa meg, hol a pénze, mert különben megöli. Az idős asszony félelmében megmutatta, hogy hol tartja az összespórolt pénzt. A férfi még tovább kutatott, és a néni aranyékszereit is megtalálta. A vádlottak a sértettet sorsára hagyták, az ékszereket zálogba adták, a pénzt felélték.

A vádlottak két hét múlva éjszaka ismét kábítószer hatása alatt Valkón egy közel 80 éves, szintén egyedül élő asszonyra törték rá az ajtót ugyanúgy, a villanyórát lekapcsolva. Itt a felriadó és sikoltozó asszony száját a férfi befogta, majd arcán és mellkasán ütötte a nénit, miközben élettársa a párna alól elvette az asszony pénzt és ékszereit. A sértett könnyű sérüléseket szenvedett el. A vádlottak az elrabolt ékszereket elásták.

A rabló párt ezen rablást követően nyomban elfogták, azóta előzetes letartóztatásban vannak.

Budapest, 2014. június 18. napján

Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész